Sad

Michat posiada sad, w ktdrym rosnie n jabtoni. Nasz bohater jest rowniez ojcem czwérki dzieci,
ktdrym kiedy$ ma zamiar przekazac¢ swoéj majatek. Michat nie chce, aby jego potomstwo
sprzeczato sie o podziat majatku, dlatego postanowit samemu podzieli¢ sad na cztery czesci.
Sadownik wypisat wsp6trzedne x,y kazdej z n jabtoni. Teraz ma zamiar poprowadzi¢ dwie
proste, jedng rownolegta do osi odcietych, drugg rownolegtg do osi rzednych, ktére to podzielg
jego sad na cztery czeéci. Proste nie moga przechodzi¢ przez punkty, w ktérych rosng jabtonie.
Nasz bohater chce, aby podziat byt mozliwie jak najbardziej sprawiedliwy. Konkretnie rzecz
ujmujac zalezy mu na tym, aby r6znica pomiedzy cze$cig zawierajgca najwiekszg liczbe jabtoni,
a czescig zawierajacg najmniejszg liczbe jabtoni byta jak najmniejsza.

Twoim zadaniem jest wyznaczenie szukanej roznicy.

Wejscie

W pierwszej linii znajduje sie jedna liczba catkowita n € [1;1000] okre$lajgca liczbe jabtoni
roshacych w sadzie. W kolejnych n liniach znajduja sie po dwie liczby catkowite x € [0;10%]iy
€ [0;107] okre$lajace wspétrzedne jabtoni.

Wyijscie

Na wyjsciu nalezy wypisac szukang réznice.

Przyktad
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Wyjscie:
’
Wyijasnienie do przykiadu:

Nasz bohater moze poprowadzi¢ prostg rownolegta do osi odcietych przez punkt (0,2), za$
prostg réwnolegta do osi rzednych przez punkt (2,0). W ten sposéb uzyska cztery czesci o liczbie
jabtoni: 1,1, 1, 2, a zatem réznica pomiedzy najliczniejsza, a najmniej liczng czescig wynosi 1.
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